

ПРОТОКОЛ № 16

Засідання наукової ради Національного фонду досліджень України (НФДУ)

20 травня 2021 року

Місце проведення: у зв'язку з карантинном та рекомендованими протиепідемічними заходами, засідання відбувається в дистанційній формі шляхом аудіо/відео конференції із застосуванням програмного забезпечення Zoom.

Реєстрація членів наукової ради (далі - НР) проводиться онлайн шляхом приєднання до аудіо/відео конференції (кількісний склад секції - 30 осіб).

За результатами реєстрації на засіданні присутні 24 члени наукової ради (засідання НР проводиться за умови, коли у ньому беруть участь не менше двох третин від загальної кількості членів НР).

Присутні на засіданні:

Голова Наукової ради Яценко Л.П.

Члени наукової ради:

Амеліна С. М., Вільчинський С.Й., Данішевський В.В., Дорошенко А.О., Калюжний Ю.В., Кісь О.Р., Колосніченко О.В., Колотілов С.В., Кондратюк С.Я., Костюченко Ю.В., Кравець О.А, Курило І.О, Лебовка М.І., Лученко Д.В., Матишевська О.П., Мельник Т.А., Мойсієнко І.І., Москаленко Р.А., Носич О.Й., Пріхна Т.О., Родінкова В.В., Солдаткін О.П., Шепельський Д.Г.

Представник дирекції НФДУ:

Полоцька О.О. – виконавчий директор.

Голова наглядової ради: Колежук О.К.

Порядок денний:

1. Про ухвалення рішень щодо надання грантів у 2021 році.

Доповідач: Полоцька О.О.

2. Про затвердження порядку проведення експертизи проєктів, поданих для участі в конкурсах НФДУ.

Доповідачі: Кісь О.Р. .

3. Про розгляд звернень грантоотримувачів.

Доповідач: Полоцька О.О.

4. Обговорення опублікованого МОН для громадського обговорення проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність».

5. Різне.

Головуючий Яценко Л.П. виніс пропозицію розпочати засідання зі схвалення порядку денного.

Голосування: «за» - 24; «проти» - 0 ; «утримались» - 0.

Заперечень у членів НР немає, порядок денний схвалюється одностайно.

Розгляд питань порядку денного:

1. Про розгляд звернень грантоотримувачів.

СЛУХАЛИ:

Полоцька О.О. представила на розгляд НР 2 листи від грантоотримувачів:

№	Вх. № дата	Проект/ Науковий керівник	Зміст звернення
1	7/407 від 11.05.21	ЛНМУ ім. Данила Галицького 2020.02./0131 Білий Р.	Відповідь на лист Фонду щодо виконання подібного проєкту за підтримки МОЗ.

Полоцька О.О. нагадала, що за рішенням НР було проведено порівняльний аналіз проєкту «Центр дослідження ролі нейтрофільних позаклітинних пасток у виникненні тканинних патологій in vivo» реєстраційний номер 2020.02./0131 (науковий керівник Білий Р.С.), поданого на конкурс НФДУ «Підтримка досліджень провідних та молодих учених», та проєкту «Використання позаклітинних нейтрофільних пасток для модулювання запальних процесів», що виконується в рамках конкурсу МОЗ. За результатами проведеного аналізу та обговорення на засіданні наукової ради 30 квітня 2021 року (протокол № 13) було прийнято рішення доручити дирекції НФДУ в найближчий час звернутись до авторів проєкту «Центр дослідження ролі нейтрофільних позаклітинних пасток у виникненні тканинних патологій in vivo» реєстраційний номер 2020.02./0131 (науковий керівник Білий Р.С.) за роз'ясненням стосовно чіткого розмежування за пунктами у кожному з вище зазначених проєктів, яку саме новизну має кожен із проєктів. При цьому зазначила, що у членів НР була можливість ознайомитись з текстом відповіді грантоотримувача на лист Фонду щодо виконання подібного проєкту за підтримки МОЗ.

В обговоренні взяли участь: Яценко Л.П., Матишевська О.П., Вільчинський С.Й., Солдаткін О.П., Родінкова В.В.

За результатами обговорення прийнято рішення підтримати.

2	7/422 від 14.05.21	Інститут математики 2020.02./0303 Конаровський В.	Грантоотримувач та науковий керівник просять призупинити фінансування проєкту до моменту закінчення суворих протиепідеміологічних заходів
---	-----------------------	---	---

Полоцька О.О. нагадала, що науковий керівник проєкту знаходиться за кордоном. Науковою радою на засіданні 29 квітня 2021 року (протокол № 12) було розглянуто звернення грантоотримувача з проханням дозволити виключити Конаровського В. (наукового керівника проєкту) зі складу виконавців проєкту до моменту закінчення суворих протиепідеміологічних заходів та обмеження пересування та призначити новим науковим керівником іншого учасника проєкту. За результатами розгляду прийнято рішення відмовити грантоотримувачу в такій заміні, оскільки запропонована кандидатура на керівника проєкту не відповідає умовам конкурсу. У представленому сьогодні на розгляд листі грантоотримувач звертається з проханням призупинити фінансування проєкту до моменту повернення наукового керівника проєкту.

В обговоренні взяли участь: Яценко Л.П., Мельник Т.А., Вільчинський С.Й., Кісь О.Р., Полоцька О.О.

За результатами обговорення прийнято рішення відмовити.

2. Про затвердження Порядку проведення експертизи проєктів, поданих для участі в конкурсах НФДУ.

СЛУХАЛИ:

Кісь О.Р. проінформувала про стан справ з підготовки оновленого Порядку проведення експертизи проєктів, поданих для участі в конкурсах НФДУ. Зокрема зазначила, що обрана НР робоча група у складі О.Кісь, Д.Лученка, В.Родінкової, О.Колежука, О.Кучеренко (від дирекції), за періодичної участі О.Полоцької та інших юристів зробила все можливе, щоб максимально інтегрувати напрацьовані попередньою робочою групою і схвалені НР пропозиції змін у цей документ, в межах чинного законодавства, яке регулює діяльність НФДУ та конкурсний відбір. При цьому відмітила, що далеко не всі побажання вдалося реалізувати, але вдалося інтегрувати нові поняття, деталізовано прописати всі процедури, всі повноваження, порядок взаємодії учасників процесу. На даному етапі вже є текстовий документ, в якому залишилися дрібні нюанси, які треба підчистити і прибрати суперечності. Робоча група планує доопрацювати документ за вихідні і вже в понеділок представити його НР для того, щоб до наступного засідання члени наукової ради могли ознайомитися з ним. Також зазначила, що робоча група працювала в інтересах НР, інтересах Фонду й максимально зробила те, що можна було зробити в існуючому правовому полі з тим, щоб забезпечити інтереси учасників конкурсів, наукової ради, конкурсних комісій, щоб усі сторони могли достатньо ефективно виконувати свої повноваження.

В обговоренні взяли участь: Шепельський Д.Г., Яценко Л.П., Вільчинський С.Й., Колежук О.К.

Інформація взята до відома.

2. Про ухвалення рішень щодо надання грантів у 2021 році.

СЛУХАЛИ:

Полоцька О.О. доповіла про 3 договори за конкурсом «Наука для безпеки людини та суспільства».

2020.01 «Наука для безпеки людини та суспільства»				
№ з/п	Реєстраційний номер проєкту	Установа	Назва проєкту	Науковий керівник
1	2020.01/0246	Інститут молекулярної біології і генетики НАНУ	Вивчення стану дихальної, серцево-судинної та імунної систем у хворих з пневмонією COVID-19 після трансплантації криоконсервованих алогенних мезенхімальних стовбурових клітин	Шаблій Володимир Анатолійович

Кошторисна вартість договору відповідає затвердженому обсягу фінансування та становить 5 565 900,00 грн. Збільшено статтю витрат «Матеріали» за рахунок відмови від статті «Відрядження», надані обґрунтування.

За результатами розгляду Яценко Л.П. виніс на голосування пропозицію погодити кошторис витрат проекту та надати грант у 2021 році переможцю конкурсу «Наука для безпеки людини та суспільства» Інституту молекулярної біології і генетики НАН України, проект «Вивчення стану дихальної, серцево-судинної та імунної систем у хворих з пневмонією COVID-19 після трансплантації кріоконсервованих аlogenних мезенхімальних стовбурових клітин», реєстраційний номер 2020.01/0246 (науковий керівник Шаблій В.В.) з обсягом фінансування відповідно до рішення наукової ради Національного фонду досліджень України від 25 березня 2021 року (протокол №3) - 5 565 900,00 грн.

Голосування: «за» - 21; «проти» - 0; «утримались» - 1, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ: погодити кошторис витрат проекту та надати грант у 2021 році переможцю конкурсу «Наука для безпеки людини та суспільства» Інституту молекулярної біології і генетики НАН України, проект «Вивчення стану дихальної, серцево-судинної та імунної систем у хворих з пневмонією COVID-19 після трансплантації кріоконсервованих аlogenних мезенхімальних стовбурових клітин», реєстраційний номер 2020.01/0246 (науковий керівник Шаблій В.В.) з обсягом фінансування відповідно до рішення наукової ради Національного фонду досліджень України від 25 березня 2021 року (протокол №3) - 5 565 900,00 грн.

2020.01 «Наука для безпеки людини та суспільства»				
№ з/п	Реєстраційний номер проекту	Установа	Назва проекту	Науковий керівник
2	2020.01./0308	КНУ імені Тараса Шевченка	Застосування вітчизняних лазерних та електрозварювальних технологій у лікуванні ран та трофічних порушень м'яких тканин, спричинених бойовими травмами та захворюваннями магістральних судин	Черняк Віктор Анатолійович

Обсяг витрат, зазначений в договорі, не відповідає затвердженому: затверджений - 6 461 000,00 грн., бюджет в договорі – 3 588 341,00 грн., різниця - 2 872 659,00 грн. Закупівля обладнання (багатофункціональним фізіотерапевтичний пристрій МФК-07 HELIOS), яке не було закуплено у 2020 році, погоджено НР.

За результатами розгляду Яценко Л.П. виніс на голосування пропозицію погодити кошторис витрат проекту та надати грант переможцю конкурсу «Наука для безпеки людини та суспільства» Київському національному університету імені Тараса Шевченка, проект «Застосування вітчизняних лазерних та електрозварювальних технологій у лікуванні ран та трофічних порушень м'яких тканин, спричинених бойовими травмами та захворюваннями магістральних судин», реєстраційний номер 2020.01/0308 (науковий керівник Черняк В.А.) з обсягом фінансування у 2021 році – 3 588 341,00 грн.

Голосування: «за» - 22; «проти» - 0; «утримались» - 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ: погодити кошторис витрат проекту та надати грант переможцю конкурсу «Наука для безпеки людини та суспільства» Київському національному університету імені Тараса Шевченка, проект «Застосування вітчизняних лазерних та електрозварювальних технологій у лікуванні ран та трофічних порушень м'яких тканин, спричинених бойовими травмами та захворюваннями магістральних судин», реєстраційний номер 2020.01/0308 (науковий керівник Черняк В.А.) з обсягом фінансування у 2021 році – 3 588 341,00 грн.

2020.01 «Наука для безпеки людини та суспільства»				
№ з/п	Реєстраційний номер проекту	Установа	Назва проекту	Науковий керівник
3	2020.01/0543	КНУ імені Тараса Шевченка	Рациональний дизайн інгібіторів мускаринових рецепторів ацетилхоліну як потенційних компонентів комбінованої терапії хронічного обструктивного захворювання легень (ХОЗЛ) та астми	Нипорко Олексій Юрійович

Проект розглядався науковою радою на засіданні від 13 травня 2021 року (протокол № 15). Договір з Грантоотримувачем не було підписано, у зв'язку з тим, що на етапі підписання документів у керівника проекту та фінансового відділу Грантоотримувача виникли спірні питання щодо кошторису витрат проекту. Проект повторно вноситься на розгляд наукової ради, у зв'язку зі змінами в кошторисі - зміна у переліку статті витрат «матеріали», а саме: комплектуючи до комп'ютера замінено на реактиви та матеріали для біологічного тестування та хімічної оптимізації, отримано обґрунтування.

Кошторисна вартість договору відповідає затвердженому обсягу фінансування та становить 3 048 400,00 грн.

За результатами розгляду Яценко Л.П. виніс на голосування пропозицію погодити кошторис витрат проекту та надати грант у 2021 році переможцю конкурсу «Наука для безпеки людини та суспільства» Київському національному університету імені Тараса Шевченка, проект «Рациональний дизайн інгібіторів мускаринових рецепторів ацетилхоліну як потенційних компонентів комбінованої терапії хронічного обструктивного захворювання легень (ХОЗЛ) та астми», реєстраційний номер 2020.01/0543 (науковий керівник Нипорко О.Ю.) з обсягом фінансування відповідно до рішення наукової ради Національного фонду досліджень України від 25 березня 2021 року (протокол №3) - 3 048 400,00 грн.

Голосування: «за» - 21; «проти» - 0; «утримались» - 0, не голосували – 3.

ВИРІШИЛИ: погодити кошторис витрат проекту та надати грант у 2021 році переможцю конкурсу «Наука для безпеки людини та суспільства» Київському національному університету імені Тараса Шевченка, проект «Рациональний дизайн інгібіторів мускаринових рецепторів ацетилхоліну як потенційних компонентів комбінованої терапії хронічного обструктивного захворювання легень (ХОЗЛ) та астми», реєстраційний номер 2020.01/0543 (науковий керівник Нипорко О.Ю.) з обсягом фінансування відповідно до рішення наукової ради

Національного фонду досліджень України від 25 березня 2021 року (протокол №3) - 3 048 400,00 грн.

Полоцька О.О. доповіла про 4 договори за конкурсом «Підтримка досліджень провідних та молодих учених»

2020.02 «Підтримка досліджень провідних та молодих учених»				
№ з/п	Реєстраційний номер проекту	Установа	Назва проекту	Науковий керівник
1	2020.02/0033	НТУ "Харківський політехнічний інститут"	Розробка наукових основ створення нового класу надтвердих вакуумно-дугових наноперіодних композитних покриттів з різним типом міжшарових границь на основі нітридів перехідних металів	Старіков Вадим Вадимович

Заміна керівника проекту (в зв'язку зі смертю наукового керівника Соболя О.В.), погоджено протоколом наукової ради №8 від 15.04.2021. Перенесення 200 000,00 грн з 2-го етапу на 1-й, надано оновлений графік фінансування. Кошторисна вартість договору відповідає затвердженому обсягу фінансування та становить 4 257 800,00 грн.

За результатами розгляду Яценко Л.П. виніс на голосування пропозицію погодити кошторис витрат проекту та надати грант у 2021 році переможцю конкурсу «Підтримка досліджень провідних та молодих учених» Національному технічному університету "Харківський політехнічний інститут", проєкт «Розробка наукових основ створення нового класу надтвердих вакуумно-дугових наноперіодних композитних покриттів з різним типом міжшарових границь на основі нітридів перехідних металів», реєстраційний номер 2020.02/0033 (науковий керівник Старіков В.В.) з обсягом фінансування відповідно до рішення наукової ради Національного фонду досліджень України від 25 березня 2021 року (протокол №3) - 4 257 800,00 грн.

Голосування: «за» - 21; «проти» - 0; «утримались» - 0, не голосували – 3.

ВИРІШИЛИ: погодити кошторис витрат проекту та надати грант у 2021 році переможцю конкурсу «Підтримка досліджень провідних та молодих учених» Національному технічному університету "Харківський політехнічний інститут", проєкт «Розробка наукових основ створення нового класу надтвердих вакуумно-дугових наноперіодних композитних покриттів з різним типом міжшарових границь на основі нітридів перехідних металів», реєстраційний номер 2020.02/0033 (науковий керівник Старіков В.В.) з обсягом фінансування відповідно до рішення наукової ради Національного фонду досліджень України від 25 березня 2021 року (протокол №3) - 4 257 800,00 грн.

2020.02 «Підтримка досліджень провідних та молодих учених»				
№ з/п	Реєстраційний номер проекту	Установа	Назва проекту	Науковий керівник
2	2020.02/0131	ЛНМУ імені Данила Галицького	Центр дослідження ролі нейтрофільних позаклітинних пасток у виникненні тканинних патологій in vivo	Білий Ростислав Олександрович

Проект розглядався науковою радою на засіданні від 22.04.2020 р. протокол № 10 та був відкладений. Зменшені статті витрат «Заробітна плата» та «Матеріали», скасовані статті «Відрядження» та «Витрати на виконання проекту субвиконавцем». У 2021 році планується закупівля спецстаткування, яке було передбачено у 2020 році, але через зменшення фінансування не було придбане у 2020 році. Надано обґрунтування. Кошторисна вартість договору відповідає затвердженому обсягу фінансування та становить 4 745 400,00 грн.

За результатами розгляду Яценко Л.П. виніс на голосування пропозицію погодити кошторис витрат проекту та надати грант у 2021 році переможцю конкурсу «Підтримка досліджень провідних та молодих учених» Львівському національному медичному університету імені Данила Галицького, проект «Центр дослідження ролі нейтрофільних позаклітинних пасток у виникненні тканинних патологій in vivo», реєстраційний номер 2020.02/0131 (науковий керівник Білий Р.С.) з обсягом фінансування відповідно до рішення наукової ради Національного фонду досліджень України від 25 березня 2021 року (протокол № 3) – 4 745 400,00 грн.

Голосування: «за» - 20; «проти» - 0; «утримались» - 2, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ: погодити кошторис витрат проекту та надати грант у 2021 році переможцю конкурсу «Підтримка досліджень провідних та молодих учених» Львівському національному медичному університету імені Данила Галицького, проект «Центр дослідження ролі нейтрофільних позаклітинних пасток у виникненні тканинних патологій in vivo», реєстраційний номер 2020.02/0131 (науковий керівник Білий Р.С.) з обсягом фінансування відповідно до рішення наукової ради Національного фонду досліджень України від 25 березня 2021 року (протокол № 3) – 4 745 400,00 грн.

2020.02 «Підтримка досліджень провідних та молодих учених»				
№ з/п	Реєстраційний номер проекту	Установа	Назва проекту	Науковий керівник
3	2020.02/0332	Інститут фізіології ім. О.О. Богомольця НАН України	Модуляція експресії таргетних генів ядерних рецепторів, що активуються проліфераторами пероксисом, при експериментальній терапії серцевої недостатності	Шиш Анжела Михайлівна

Кошторисна вартість договору відповідає рекомендованому обсягу фінансування та становить 4 744 700,00 грн.

За результатами розгляду Яценко Л.П. виніс на голосування пропозицію погодити кошторис витрат проекту та надати грант у 2021 році переможцю конкурсу «Підтримка досліджень провідних та молодих учених» Інституту фізіології ім. О.О. Богомольця НАН України, проект «Модуляція експресії таргетних генів ядерних рецепторів, що активуються проліфераторами пероксисом, при експериментальній терапії серцевої недостатності», реєстраційний номер 2020.02/0332 (науковий керівник Шиш А.М.) з обсягом фінансування відповідно до рішення наукової ради Національного фонду досліджень України від 25 березня 2021 року (протокол №3) - 4 744 700,00 грн.

Голосування: «за» - 24; «проти» - 0; «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: погодити кошторис витрат проекту та надати грант у 2021 році переможцю конкурсу «Підтримка досліджень провідних та молодих учених» Інституту фізіології ім. О.О. Богомольця НАН України, проект «Модуляція експресії таргетних генів ядерних рецепторів, що активуються проліфераторами пероксисом, при експериментальній терапії серцевої недостатності», реєстраційний номер 2020.02/0332 (науковий керівник Шиш А.М.) з обсягом фінансування відповідно до рішення наукової ради Національного фонду досліджень України від 25 березня 2021 року (протокол №3) - 4 744 700,00 грн.

2020.02 «Підтримка досліджень провідних та молодих учених»				
№ з/п	Реєстраційний номер проекту	Установа	Назва проекту	Науковий керівник
4	2020.02/0390	Харківський національний університет радіоелектроніки	Новітні (електро) хемілюмінесцентні (біо)сенсорні платформи з лазерно-індукованими функціональними мікро- та наноструктурами	Музика Катерина Миколаївна

Конкретизація матеріалів, зміна та подорожчання обладнання, надано обґрунтування.

Субвиконавець ТОВ «НОВІНАНО ЛАБ» (м. Львів) дата реєстрації 01.06.2018р., частка 0,2901%, підпорядкована частково контролюючій компанії NoviNano Ltd (Мальта) частка 99,7099%. Відповідно до «Переліку держав (територій), які відповідають критеріям, установленим підпунктом 39.2.1.2 підпункту 39.2.1 пункту 39.2 статті 39 Податкового кодексу України» операції з контрагентом, зареєстрованим у державі (на території), включеній до зазначеного переліку, визнаються контрольованими, Мальта не внесена до цього списку.

Кошторисна вартість договору відповідає рекомендованому обсягу фінансування та становить 3 092 800,00.

В обговоренні взяли участь: Солдаткін О.П., Лебовка М.І., Родінкова В.В., Яценко Л.П., Носич О.Й.

За результатами розгляду Яценко Л.П. виніс на голосування пропозицію погодити кошторис витрат проекту та надати грант переможцю конкурсу «Підтримка досліджень провідних та молодих учених» Харківському національному університету радіоелектроніки, проект «Новітні (електро) хемілюмінесцентні (біо)сенсорні платформи з лазерно-індукованими функціональними мікро- та наноструктурами», реєстраційний номер 2020.02/0390 (науковий керівник Музика К.М.) з обсягом фінансування на 2021 рік -3 092 800 ,00 грн.

Голосування: «за» - 21; «проти» - 0; «утримались» - 2, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: погодити кошторис витрат проекту та надати грант переможцю конкурсу «Підтримка досліджень провідних та молодих учених» Харківському національному університету радіоелектроніки, проект «Новітні (електро)хемілюмінесцентні (біо)сенсорні платформи з лазерно-індукованими

функціональними мікро- та наноструктурами», реєстраційний номер 2020.02/0390 (науковий керівник Музика К.М.) з обсягом фінансування на 2021 рік -3 092 800 ,00 грн.

4. Обговорення опублікованого МОН для громадського обговорення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність».

СЛУХАЛИ:

Яценко Л.П. попросив голову наглядової ради Колежука О.К. прокоментувати зазначений законопроект.

Колежук О.К. повідомив, що мова йдеться про законопроект змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», пов'язаних з діяльністю НФДУ. При цьому зазначив, що цей проект почав готуватися ще у 2018 році одночасно з підготовкою Положення про Фонд і було декілька підходів до розробки цього документу. Остання версія змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» розроблена робочою групою Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, потім її протягом літа 2020 року опрацьовували в конструктивному плані в МОН, після цього документ попав до керівництва МОН. В результаті документ був пошматований і на виході ми маємо документ, деякі положення якого знищують ідею незалежності Фонду. Цей документ МОН 13 травня 2021 року виставлено на громадське обговорення до 28 травня. Враховуючи зазначене, треба реагувати в рамках громадського обговорення. Науковий комітет до 28 травня буде готувати свої зауваження та пропозиції до зазначеного законопроекту в рамках громадського обговорення. При цьому наголосив, що і дирекція Фонду, і наукова рада теж можуть надіслати свої зауваження та пропозиції до зазначеного законопроекту в рамках громадського обговорення.

Лученко Д.В. повідомив, що теж ознайомився з проектом законопроекту та зазначив, що у зазначеному документі мають місце певні заперечності. Наприклад, що стосується виконавчого директора Фонду: в одному місці зазначається, що він обирається на конкурсній основі науковою радою, в іншому – призначається на посаду на п'ятирічний строк. І взагалі по тексту багато невідповідностей і протиріч.

Полоцька О.О. повідомила, що дирекція Фонду теж готує свої зауваження та пропозиції до зазначеного документу в рамках громадського обговорення.

В обговоренні взяли участь: Кісь О.Р., Вільчинський С.Й., Колежук О.К., Носич О.Й., Мойсієнко І.І., Родінкова В.В., Шепельський Д.В., Лученко Д.В., Яценко Л.П.

За результатами обговорення прийнято рішення повернутися до цього питання на наступному засіданні НР та підготувати від НР зауваження та пропозиції до зазначеного законопроекту в рамках громадського обговорення.

5. Різне.

Носич О.Й. повідомив про те, що в Україні існує ГО «Українська науково-дослідницька асоціація», яку очолює пан Трохимчук А. В цій організації

zareestrowano dekilka soteny ukrainskykh vchenykh. Za ostanni dva roky karantinnykh обмежень існування зазначеної організації було майже не помітне. Однак, на минулому тижні з'явилося оголошення про те, що 19-24 вересня 2021 року у м. Львові ГО «Асоціація дослідників України» буде проводити конференцію дослідників України. І в цьому оголошенні зазначено, що захід буде проведено у партнерстві з Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій та Національним фондом досліджень України. Метою Конференції є зібрати разом активно працюючих українських наукових дослідників – представників різних наукових напрямків і надати їм майданчик для виступів та дискусій як щодо актуальних проблем відповідних наукових напрямків у рамках спеціалізованих наукових сесій, так і для обговорення важливих/актуальних питань та проблем, пов'язаних із функціонуванням наукової сфери України в цілому у форматі пленарних сесій та панельних дискусій.

Колежук О.К. зазначив, що ідея не погана і вони заслуговують на підтримку, але важливо, щоб цей захід не перетворився на формальність, щоб була користь.

Данішевський В.В. зауважив, що як адміністративний захід це цікаво, але якщо розглядати з наукової точки зору, то краще робити тематичні конференції, а не загальні.

Кісь О.Р. зауважила, що такі великі конференції мають сенс, коли проводяться професійними асоціаціями, тоді робляться тематичні панелі, які об'єднують коло однодумців. При цьому зазначила, що вона особисто проти такої великої загальної конференції.

В обговоренні взяли участь: Носич О.П., Кондратюк С.Я., Лебовка М.І., Лученко Д.В., Матишевська О.П., Солдаткін О.П., Калюжний Ю.В., Яценко Л.П., Родінкова В.В.

Після обговорення Яценко Л.П. запропонував винести це питання на наступному засіданні НР, включивши його до порядку денного.

Питання порядку денного вичерпані, наступне засідання планується провести 27 травня 2021 року о 17 год 00 хв.

Засідання оголошується завершеним.

Голова НР

Л.П. Яценко

Секретар засідання

Т.М. Косячкіна